
 
Vážení rodiče, 
 
o letošních prázdninách se uskuteční tábor v táborové základně Kořen. 

 
Děti budou ubytovány v desetilůžkových chatkách, které jsou rozděleny do dvou až 
tří pokojů. Stravování je zajištěno 5x denně + celodenní pitný režim. S ohledem na 
svůj věk se účastníci formou služebních oddílů podílí na zajištění chodu tábora. 
Táborový program je motivován celotáborovou hrou na téma: 

 
 
Letní tábor je určen pro děti ve věku od 6 do 15 let, jednotlivé oddíly jsou věkově 
smíšené. Letošní celotáborová hra je inspirována slavnou celosvětovou soutěží 
SURVIVOR a pro děti je připraven táborový program, který je provede světem přežití 
v přírodě, týmové spolupráce a každodenních vzrušujících výzev. Děti se naučí 
spolupracovat s ostatními, překonávat překážky a společně bojovat o kmenovou 
imunitu, která rozhodne, kdo přežije až do finále a stane SURVIVOREM. 
 
Přihlásit dítě na tábor je nutné on-line formou na www.ddm-blovice.cz (záložka Letní 
tábory) nejpozději do 4. 5. 2025. Postup na přihlášení naleznete v úvodu webových 
stránek DDM Blovice, na kterých – vždy u vybraného tábora - naleznete všechny 
potřebné dokumenty (Přihláška, Prohlášení o bezinfekčnosti, Posudek o zdravotní 
způsobilosti dítěte na tábor a tyto podrobné informace) k nástupu dítěte na tábor. 
 
Vytištěnou (nejlépe oboustranně) a podepsanou on-line přihlášku, dodatkovou 
přihlášku a posudek o zdravotní způsobilosti dítěte na tábor zašlete na adresu: DDM 
Blovice, Tyršova 807, 336 01 Blovice nebo odevzdejte osobně či vhoďte do schránky 
vedle vchodu nejpozději do 16. 5. 2025. 
 
Na základě on-line přihlášení vám bude zaslán e-mail s platebními údaji. 
 
Úhradu tábora je nutné provést nejpozději do 16. 5. 2025. 

 
V případě potřeby Vám na požádání vystavíme potvrzení nebo fakturu pro 
zaměstnavatele, nejpozději do 4. 5. 2025 tak, aby bylo možné včas překontrolovat 
platby. V tomto případě zkonzultujte požadovanou formu a náležitosti dokladu 
s příslušnou účtárnou. 
 
Pokud nebude platba uhrazena v uvedeném termínu, bude Vaše rezervované 
místo postoupeno náhradníkovi. 
 
Doporučujeme se seznámit s nabídkou preventivních programů zdravotní 
pojišťovny dítěte, ze kterých lze mnohdy získat příspěvek na letní dětské 
tábory.  
 
 
 

http://www.ddm-blovice.cz/


Děti budou pojištěny pouze v rámci pojistky DDM uzavřené s Kooperativa 
pojišťovnou, a. s. tzn. z odpovědnosti pojištěného za škodu vzniklou jiné osobě 
úrazem nebo poškozením, zničením, ztrátou. To znamená, že vždy musí být znám 
viník pojistné události. Doporučujeme využití vlastních pojištění nebo dítě na tuto 
dobu pojistit. 
 
Pokud se zdravotní stav dítěte nebo předepsané léky před odjezdem na tábor změní, 
oznamte tuto informaci při předávání dítěte na tábor (nejlépe písemnou formou). 
 
Případný předčasný odjezd nebo pozdější příjezd na tábor dohodněte předem 
s vedením tábora.  
Kontakt:     604 293 473  (Šárka Fialová) 
                   
V případě vlastní dopravy je přiložena mapa a popis trasy. Na trase  
Planá u M. Lázní - Konstantinovy Lázně v obci Vysoké Jamné odbočit směr Stan a 
následně Kořen. Doporučujeme nenastavovat v navigacích „nejkratší trasu“, jelikož je 
mnohdy doporučována trasa přes obec Olbramov a odtud vede do obce Kořen, tedy 
k táboru, nezpevněná lesní cesta. 

 

 
 

Zahájení tábora: v sobotu 19. července 2025 mezi 15:30 – 17:00 hodinou  

(z organizačních důvodů nebude umožněn přístup do tábora dříve než 

v uvedenou hodinu).  

Vstup rodičů do prostoru tábora je ZAKÁZÁN: 

- rodiče při nástupu do tábora předají dítě u brány a při ukončení tábora si 

ho opět u brány vyzvednou 

- návštěvy nebudou v průběhu tábora povoleny 

Ukončení tábora: v sobotu 2. srpna 2025 mezi 13:00 – 14:00 hodinou (před 

odjezdem nutno vyzvednout zdravotní dokumentaci dítěte). 

 

 

 
 



S sebou si vezměte: 

 
Zdravotní kartičku (ofocenou!), očkovací průkaz (ofocený!), léky, které dítě bere, 
potvrzení od lékaře (platí 2 roky, takže může být i loňské) – pokud jste neodevzdali 
současně s přihláškou do DDM, prohlášení o bezinfekčnosti podepsané v den 
nástupu rodiči, to vše odevzdají rodiče zdravotnici při nástupu na LT. 

 
Jehlu, nit, malé obyčejné nůžky, spínací špendlíky. Teplákové soupravy, tepláky, 
mikiny, trička s dlouhým rukávem, trička s krátkým rukávem, tílka, spodní prádlo, 
kraťasy, plavky, ručníky, osušku na koupání, teplé a slabé ponožky dle potřeby, 
hygienické potřeby, kšiltovka, kapesníky, pláštěnka nebo nepromokavá bunda 
s kapucí, sluneční brýle, krém na opalování, prostředek proti klíšťatům, batůžek, 
nerozbitnou láhev na pití, igelit 2x1 m pro případné přespání venku + karimatka, 
holínky, tenisky, pevnou obuv, sandály, neplavci rukávky do vody, baterku s 
náhradním nábojem + náhradní žárovka, tužku, zápisník. Z hygienických důvodů do 
chatek prostěradlo nebo deku, popř. polštářek, spací pytel a kapesné dle uvážení 
rodičů. 
 
Přílohou je tiskopis Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte, kde registrující dětský 
lékař potvrdí, zda dítě může absolvovat LT a vyznačí případné alergie, očkování, 
zdravotní omezení a aplikaci léků, které dítě dlouhodobě užívá. Bez lékařského 
potvrzení nemůže být dítě na tábor přijato. Doporučuje se, včas  ověřit ordinační 
hodiny lékaře vašeho dítěte v době prázdnin. Dále je přiložen tiskopis Prohlášení o 
bezinfekčnosti, který musí odevzdat všichni účastníci LT při příjezdu na tábor 
s datumem nástupu a podpisem zákonného zástupce. V případě nutné návštěvy 
lékařského zařízení si poplatky (90,- Kč pohotovost) uhradí rodiče před odjezdem 
dítěte z tábora. 
 
Pokud vaše dítě nebude moci z jakéhokoliv důvodu (vážné rodinné důvody, 
zdravotní stav, atd.) na letní tábor nastoupit, prosím, ihned nás kontaktujte. 
 
Stornovací poplatky:  

- 100 % vracíme při zrušení přihlášky do 15. 5. 2025 zpět na váš účet 
- 100% vracíme v případě zdravotních důvodů na základě potvrzení od lékaře 
- 100% vracíme pokud za sebe najdete náhradníka a nahlásíte ho ke schválení 

(Š. Fialová, tel. č. 604 293 473) 
- 80% vracíme při zrušení přihlášky 21 dní před nástupem na tábor 
- 50% vracíme v případě, když dítě v době od 20 dní do dne nástupu na tábor 

bude odhlášeno a tato skutečnost bude oznámena (Š. Fialová, tel. č. 
604 293 473), pokud se nejedná o odhlášení ze zdravotních důvodů 
 

 
Pokud dítě nenastoupí na LT bez řádného uvedení důvodu, platba se nevrací. 
 
Dále také nemůžeme vracet poměrné částky, jestliže dítě z nějakého důvodu 
nastoupí na LT déle nebo dříve odjíždí. Základna je pronajata a pronajímatel nám 
účtuje plně obsazenou kapacitu. 
 
Vratky za tábor se vrací po vyúčtování všech táborů pořádaných DDM Blovice 
v měsíci záři na vámi uvedený účet. 
 

 

 

 

 

 



 
Prosíme, aby děti s sebou na táboře neměly cenné věci (např. notebooky, 
tablety, elektroniku typu MP3, MP4 a malé DVD přehrávače apod.), za které na 
LT neručíme! Protože jsme ve volné přírodě, může dojít lehce k jejich odcizení 
nebo poškození. Dalším opatřením je rozhodnutí vedení tábora, že děti na 
táboře nebudou používat mobilní telefony (zejména děti mladšího školního věku), 
pokud si mobilní telefon účastník tábora přesto přiveze, odevzdá ho 
podepsaný oddílovému vedoucímu a ten mu ho předá  vždy na část poledního 
klidu a poté ho opět uloží mimo dosah majitele. Děti si mohou zavolat z našich 
služebních telefonů nebo rodiče se taktéž mohou dovolat na tyto telefony. Tato 
praxe je dlouhodobě využívaná i na jiných táborech, kde jsou mobilní telefony 
zakázány úplně.  
 
Přísný zákaz vozit na tábor rychlovarné konvice. Pokud bude u dětí 
rychlovarná konvice nalezena, bude dítěti odebrána a navrácena na konci 
tábora. Toto opatření je z bezpečnostních důvodů. 
Děkujeme za pochopení.  
 
Denně je přivážena pošta, doporučujeme tuto možnost využívat – děti se na  
zaslanou korespondenci vždy těší.  
 
Adresa LT: Letní dětský tábor Kořen 
                     Kořen 64 
                     349 53 Olbramov - Bezdružice 
 
Kontaktní telefony: 604 293 473, 606 649 522 (pouze v době konání tábora) 

 

 
 

 

UPOZORNĚNÍ: 

 

Sledujete naše táborové webové stránky www.tabornapohodu.cz, kde budou 

vždy aktuální informace a pokyny k průběhu tábora a ke společné dopravě 

autobusem. 

 

http://www.tabornapohodu.cz/

